Програма
курсу «Крайові задачі з параметрами»
	Загальна кількість годин – 150,
Лекцій 18 год, 
Практична робота – 36 год.
Самостійна робота – 96 год.
Вступ. Основні означення та позначення. Проблеми практики та наукові дослідження в області диференціальних рівнянь, які приводять до крайових задач з параметрами у випадку звичайних диференціальних рівнянь.
	Загальна постановка крайової задачі з параметрами. Огляд основних публікацій з даної тематики.
	Задачі з параметрами у крайових умовах у випадку нелінійних диференціальних рівнянь другого порядку. Постановка задачі та основні означення і позначення. Зведення крайової задачі з параметром до еквівалентного інтегрально-диференціального  рівняння.
	Побудова модифікацій двостороннього методу дослідження та наближеного розв‘язання крайових задач з параметрами. Простір функцій . Функції порівняння досліджуваної задачі та їх існування.
	Побудова ітераційного методу наближеного розв‘язання крайової задачі з параметрами у випадку системи звичайних нелінійних диференціальних рівнянь другого порядку коли виконуються умови

Q - нульова матриця (надалі використовуються позначення з монографії [1], розділ 3).
Побудова верхніх  та нижніх  послідовностей вектор-функцій та їх збіжність до шуканого розв‘язку крайової задачі.
	Теорема про диференціальні нерівності, апостеріорна оцінка похибки наближеного розв‘язку. Знаходження векторів верхнього та нижнього наближення до шуканого вектора-параметра.
	Побудова та дослідження двосторонніх ітераційних процесів наближеного розв‘язання крайових задач при умові що


Достатні умови збіжності побудованих методів та оцінка похибки одержаних наближених розв’язків.
	Прискорення збіжності монотонного двостороннього методу.
	Наближене розв’язання крайової задачі з параметрами у випадку

та у випадку

	Достатні умови збіжності побудованих ітераційних процесів та єдності розв’язків розглядуваної задачі, оцінки похибок одержаних наближених розв’язків, порівняння збіжності розглянутих методів із збіжністю методу послідовних наближень Пікара. Приклади ілюстративного характеру та аналіз одержаних результатів.
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